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Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Διαστήματος Νόμος του 2022». 
Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1613/2022). 

   94.065 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Διαστήματος Νόμος 

του 2022»,  αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, 

ως Παράρτημα 1.  

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών:  

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο. 

  

 ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 

 

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η δημιουργία του 

κατάλληλου θεσμικού πλαισίου, ιδίως για τους πιο κάτω σκοπούς, 

λαμβανομένων υπόψη των διεθνών υποχρεώσεων της Δημοκρατίας 

και διασφαλίζοντας ότι οι διαστημικές δραστηριότητες διεξάγονται µε 

τρόπο ασφαλή για το περιβάλλον, την ασφάλεια προσώπων και 

περιουσίας και τα γενικότερα συμφέροντα της Δημοκρατίας: 

 

α) Καθορισμού των εξουσιών, αρμοδιοτήτων και καθηκόντων του 

Υφυπουργού Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής και 

του Διευθυντή Τμήματος Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών για 

ζητήματα που αφορούν σε διαστημικές δραστηριότητες που 

εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του νομοσχεδίου. 
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β)  Ρύθμισης των διαδικασιών χορήγησης εξουσιοδότησης από το 

Διευθυντή για τη διενέργεια διαστημικών δραστηριοτήτων και 

ενδεχόμενης τροποποίησης ή ανάκλησης αυτών σε πρόσωπα 

που προτίθενται να διεξάγουν διαστημικές δραστηριότητες στη 

Δημοκρατία. 

 

γ) Καθορισμού των προϋποθέσεων και κριτηρίων αξιολόγησης 

υποβληθεισών αιτήσεων για χορήγηση εξουσιοδότησης. 

 

δ) Επιβολής υποχρεώσεων στα πρόσωπα που εξουσιοδοτούνται 

να διεξάγουν διαστημικές δραστηριότητες στη Δημοκρατία. 

 

ε)  Σύστασης του εθνικού μητρώου διαστημικών αντικειμένων. 

 


